50 szenator szavaz hirom alternativ javaslatrél, mindegyikiik pontosan az egyikre szavaz. El kell késziteni a ,for-
gatokonyvet”, azaz megmondani, hogy a szavazas alapjan melyik alternativa gy6z. Ehhez egy 51 soros és 3°° oszlopos
tablazatot készitlink, az els6 6tven sorban a szenatorok lehetséges szavazataival, az utolsé sorban pedig a szavazatok
ilyen alakulasa mellett a nyertes alternativaval. A tablazatnak a kovetkezd tulajdonsagokkal kell rendelkeznie:

e egyhangisag: ha mindenki ugyanarra szavaz, akkor az eredmény is az legyen
e konzisztencia: ha mindenki megvaltoztatja a szavazatat, akkor az eredmény is valtozzon meg

e demokracia: ne legyen olyan szenator, akinek a szavazata minden esetben eldénti az eredményt.

Igazoljuk, hogy nem lehet ilyen tablazatot késziteni.



